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Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 9. zase-
dání dne 12. prosince 2007
schválilo:
- Strategický plán rozvoje Města Krnova 
- zřízení a členy výboru pro realizaci Stra-
tegického plánu města Krnova
- Opatření obce č. 9/2007 „Prodej pozem-
ků ve vlastnictví Města Krnova“ s účinností 
od 1. 1. 2008.
- přípravu zadání dokumentu, který bude 
řešit opatření směřující k obnově vodního 
režimu v krajině a odvedení zbytkových 
dešťových vod v katastrálních územích 
obce Krnov,
- uzavření Smlouvy o zabezpečení přelo-
žek stavebních objektů a inženýrských sítí 
z důvodu vyvolané investiční činnosti stav-
by „Silnice I/57 Krnov – SV obchvat“ mezi 
Městem Krnovem a ŘSD ČR,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 2, Albrechtická č. o. 162 za úplatu 
26.734,- Kč novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 24, Hlavní náměstí 43, Krnov, za úplatu 
59.717,- Kč novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 2, SPC L/52, Krnov za úplatu 84.862,- Kč 
novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 7, Albrechtická č. o. 156, za úplatu Kč 
50.787,- novému nájemci,
- vydání pozemku parc. č. 1806 zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře 239 m2, k. ú. Kr-
nov HP, pod bytovým domem na Albrech-
tické ulici 158 do vlastnictví ČR, správy ne-
movitosti Pozemkovým fondem ve smyslu 
právního stanoviska ze dne 25.10.2007, 
- prodej pozemku parc.č. 2041 v k.ú. Kr-
nov - HP, o výměře 21 m2 (pozemek pod 
garáží), za cenu 200 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 4963 v k.ú. Krnov 
- HP, o výměře 17 m2 (pozemek pod gará-
ží), Farnímu sboru Českobratrské církve 
evangelické v Krnově, za cenu 200 Kč/m2 
+ Ná spojené s převodem,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1351 
v k.ú. Krnov - HP, o výměře 16 m2 (poze-
mek pod garáží), za cenu 200 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 1350 
v k.ú. Krnov - HP, o výměře 17 m2 (poze-
mek pod garáží), za cenu 200 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem,
- prodej pozemku parc.č. 4978 v k.ú. Kr-
nov – HP, o výměře 18 m2 (pozemek pod 
garáží), za cenu 200 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem,
- „Pravidla pro poskytování veřejné fi nanč-
ní podpory z rozpočtu města Krnova“ plat-
né od 1. ledna 2008, 
- přidělení dotace ZUŠ Krnov na mimo-
řádnou kulturní akci „Vánoční koncert 
DOM“ ve výši 7.000 Kč. Částka bude pou-
žita na pronájem Městského divadla,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
1915/1 (cca 400 m2), k. ú. OP, Krnov, 
za cenu 100 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem. Pozemek bude využíván v souladu 
s Územním plánem města Krnova,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 5088 (415 
m2), k.ú. Krnov – HP, za cenu 100 Kč/m2 
+ Ná spojené s převodem. Pozemek bude 
využit v souladu se schváleným Územním 
plánem města Krnova,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 5075 (200 
m2), k.ú. Krnov – HP za cenu 100 Kč/m2 
+ Ná spojené s převodem. Pozemek bude 
sloužit jako předzahrádka a vjezd do ro-
dinného domu, 
- záměr prodeje pozemku parc.č. 5621/1 
(180 m2), k.ú. Krnov – HP, za cenu 100 
Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Pozemek 
bude sloužit jako zahrada, 
- směnu pozemků v lokalitě Ježník mezi 
Městem Krnov a Ing. Miroslavou Jamalo-
vou, bytem Krnov, Ježník 1827/7,
- prodej bytové jednotky č. 2 v domě č.p. 
370 s parcelou č. 911 a 912, k. ú. OP se spo-
luvl. podílem na spol. částech domu, pro-
stor a parc. 911 a 912 ve výši 3800/10000. 
Kupní cena byla stanovena ve výši ½ tržní 
ceny v souladu s „Opatřením obce č. 14“. 

Rozloučili jsme se se starým rokem 
a stojíme na prahu roku nového. Počá-
tek roku je časem pro přání a já velmi 
ráda využiji příležitosti k tomu, abych 
se touto cestou připojila i se svým přá-
ním, abych Vás milí Krnované pozdravi-
la a popřála každému z Vás. Přeji Vám, 
aby rok 2008 byl pro Vás rokem napl-
něných cílů, osobní pohody a přinesl 
Vám úspěch a štěstí. Nejvyšší hodnotou, 
kterou každý z nás ctí, je zdraví vlastní 
a zdraví našich blízkých. Přeji Vám, aby 
Vám zdraví sloužilo a neopouštělo ani ty, 
které milujete. Ať tento rok 
je pro každého z Vás rokem 
spokojenosti jak rodinné tak 
i pracovní. 

Nástup nového roku je 
zároveň časem, kdy je zvy-
kem zhodnotit rok uplynulý 
a sdělit očekávání nejbližší 
budoucnosti. 

V uplynulých měsících 
orgány města hledaly a na-
cházely shodu na formulaci 
důležitých stanovisek, které 
by defi novaly cesty dalšího rozvoje Kr-
nova. V tomto ohledu hodnotím jako 
nejdůležitější koncepční materiál „Stra-
tegický plán rozvoje města Krnova“, kte-
rý vznikal za pomoci představitelů před-
ních fi rem, zástupců vzdělávacích a kul-
turních institucí. Řídící výbor i pracovní 
skupiny specializované na jednotlivé 
oblasti života pracovali po řadu měsíců 
a výsledkem je dokument, který defi nuje 
směry rozvoje města na období do roku 
2022. Je příjemné, že práci celého týmu 
tvůrců ocenilo zastupitelstvo města 
jednohlasným schválením dokumentu. 
Velmi přínosné byly také názory na ži-
vot v našem městě, které jste přinesli Vy, 
občané, kteří jste projevili ochotu spolu-
pracovat při šetřeních, předcházejících 
defi nování cílů. Část projektů, které plán 
obsahuje na nejbližší období, je již dnes 
připraveno k realizaci nebo realizace již 
probíhá.

Je velmi potěšujícím jevem, že se 
zvyšuje zájem veřejnosti o věci společ-
né. Krnov nepatří k městům velkým co 
do počtu obyvatel, přesto je městem ne-
smírně bohatým. Bohatým lidmi, kteří 
zde žijí, jejich zájmem a ochotou podílet 
se na věcech veřejných, jejich uměním 
a dovednostmi. Úspěchy na poli umění, 

sportu a také v ostatních oblastech života 
daleko přesahují hranice širokého regio-
nu. Je proto v našem společném zájmu 
vytvářet pro tyto aktivity podmínky 
a posilovat jim veřejnou podporu. Jsem 
ráda, že v této otázce panuje v zastupitel-
stvu města vzácná shoda. 

Musím přiznat, že rok 2007 přinesl 
také nenaplněná očekávání. Nejen pro 
Krnov, ale i pro ostatní obce a subjekty 
z nejrůznějších oblastí činnosti, bylo vel-
kým zklamáním, že v uplynulém roce se 
nepodařilo České republice dosáhnout 

schválení podmínek pro pří-
stup k čerpání fondů Evrop-
ské unie. Důležité záměry, 
o jejichž podporu jsme byli 
připravení se ucházet, byly 
takto odloženy. Věřím, že 
letošní rok v tomto směru 
bude úspěšný. Pro fi nančně 
náročné projekty opravdu 
nestačí vlastní síly města. 

Letošní rok bude pro nás 
pro všechny velmi zátěžový. 
Svou roli v tomto směru se-

hrají jak ceny energií, tak první nezbytné 
reformní kroky, bez kterých by se naše 
země déle nemohla obejít. Změny pocítí 
každý občan, každá domácnost. Orgány 
města se proto shodly na nutnosti po-
držet pro občany ceny většiny služeb, 
které mohou ovlivnit, na stávající úrov-
ni nebo alespoň minimalizovat cenový 
nárůst. Znamená to zároveň zvýšené 
nároky na městský rozpočet. Pro rok 
2008 tak zůstávají zachovány pro občany 
ceny za komunální odpad, vodné, mír-
ně se zvyšuje cena stočného. I městská 
hromadná doprava, přes zvýšení ceny 
jízdenek, zůstává jednou z nejlevnějších 
ve srovnání se stejně velkými městy.

Vím, že rok, do kterého jsme právě 
vstoupili, bude rokem plným práce a ni-
kdo z nás se nevyhne běžným starostem 
života. Věřím a všem nám přeji, aby-
chom dokázali se se starostmi úspěšně 
poprat a abychom měli dostatek energie 
a síly na všechny výzvy, které nám tento 
rok přinese. Každý z nás se bez ohledu 
na věk či profesi podílí na kvalitě živo-
ta společenství občanů, kterému říkáme 
město. Město je naším společným do-
movem a proto přeji Krnovu a Krnova-
nům štěstí a úspěch v roce 2008. Renata 
Ramazanová, starostka Krnova

Zastupitelé města na svém posledním 
zasedání v loňském roce schválili Strate-
gický plán rozvoje města Krnova na léta 
2008 až 2022. Zahrnuje více než 120 akcí 
přibližně za 3,4 miliardy korun, které 
přispějí k rozvoji našeho města. Jsou 
mezi nimi záměry zkapacitnění koryta 
řeky Opavy opravou mostů, vybudování 
obchodně zábavního centra, dostavba 
proluk v centru města, založení vyšší 
odborné školy potřebného zaměření, 
zlepšení kvality bydlení Romů, výstavba 
městské sportovní haly nebo odstraňo-
vání bariér pro hendikepované osoby. 
Na strategickém plánu spolupracovalo 
Město Krnov s odborníky z Vysoké školy 
báňské – Technické univerzity Ostrava. 
Jejich spolupráci fi nančně podpořil Mo-
ravskoslezský kraj prostřednictvím ev-
ropského projektu Partnerstvím k pro-
speritě. „S výsledkem jsme velmi spokoje-
ni, protože to není strategický plán, který 
vytvořilo nejvyšší vedení města. Jeho zá-
kladem je dvě stě až tři sta názorů, o které 
jsme se při tvorbě plánu opírali. Vyplynulo 
z nich, že kritický problém má Krnov jen 
jeden a tím je nebezpečí povodní, ostatní 
věci k řešení jsou na běžném evropském 

standardu. Myslím proto, že se podařilo 
vytvořit strategický plám, který je dobrým 
odrazovým můstkem pro jeho realizační 
fázi,“ uvedl za konzultanty z Vysoké ško-
ly báňské – Technické univerzity Ostrava 
Alois Kutscherauer. 

Schválením strategického plánu prá-
ce nad plánováním rozvoje města Kr-
nova nekončí. Zastupitelé již ustanovili 
výbor pro jeho realizaci, který do únoro-
vého zasedání Zastupitelstva města Kr-
nova připraví akční plán konkretizující 
strategický plán na nejbližší dva roky. 
Členy výboru jsou Bedřich Marek (před-
seda), Petr Bezruč, Jan Stejskal, Jaromír 
Foltýn, Libor Staněk, Milouš Dvořák, 
Pavel Doležel, René Sommer, Vladislav 
Uličný, Zdeněk Welna, Zdeněk Diviš 
a Tomáš Machovský. Protože strategický 
plán je živým dokumentem, který by měl 
pružně reagovat na potřeby města, bude 
jednou za dva roky aktualizován.

Strategický plán je zveřejněn na we-
bových stránkách města www.krnov.cz, 
pro zájemce bude k dispozici k nahléd-
nutí i vytištěný. Postupně bude rovněž 
bude vycházet v Krnovských listech, jeho 
první část se objeví už v příštím čísle.

Město Krnov má strategický plán 
svého rozvoje na příštích čtrnáct let

Rozpočet města je mírně přebytkový 
a zatím bez nových investičních akcí

Vážení a milí spoluobčané!

Práce údržbě vodního toku Mohla 
budou pokračovat v letošním roce

Stovky Čechů a Poláků se sešly v noci z 20. na 21. prosince na hraničním přechodu Krnov 
– Pietrowice, aby oslavily vstup obou zemí do schengenského prostoru. Poslední minuty 
před tím, než o půlnoci došlo k ofi ciálnímu ukončení odbavovacího procesu, využila řada 
zájemců poslední příležitosti získat razítko do cestovních dokladů.

Zastupitelé města Krnova na svém 
zasedání ve středu 12. prosince schválili 
městský rozpočet na rok 2008. Rozpočet 
je sestaven jako přebytkový, celkové pří-
jmy rozpočtu činí 359,1 milionu korun, 
celkové výdaje dosahují 349,6 milionu 
korun. 

Příjmy jsou v rozpočtu na rok 2008 
o 10,65 procent vyšší proti původní-
mu rozpočtu roku 2007. „Největší podíl 
na povýšení celkových příjmů má oblast 
daní a poplatků, které vychází z předpo-
kladu plnění roku 2007 a z dosud zná-
mých právních předpisů v této oblasti. 
Nedaňové příjmy vychází v největší míře 
z uzavřených nájemních smluv, z výše od-
pisů příspěvkových organizací zřízených 
městem a také z předpokladu plnění v této 
oblasti. V rozpočtu již je rovněž promítnut 
vztah státního rozpočtu k rozpočtu města 
Krnova. Součástí této části rozpočtu jsou 
i příjmy v členění dle jednotlivých fondů 
ve výši 2,85 milionu korun. Příjmy soci-
álního fondu a Ekofondu budou zapojeny 
až při úpravě rozpočtu po uzavření roku 
2007,“ uvedla vedoucí odboru ekonomi-
ky a fi nancí Marie Můčková.

Celkové výdaje rozpočtu činí 349,6 
milionu korun, což je o 1,24 procent 
více, než vloni. Běžný rozpočet je ve výši 
298,3 milionu korun a kapitálový rozpo-
čet ve výši 51,3 milionu korun. 

Běžný rozpočet obsahuje každý rok se 
opakující výdaje a jmenovité akce. K těm 
patří například oprava chodníků na Síd-
lišti pod Cvilínem u bloků E a S za 1,2 
milionu korun, druhá etapa opravy 
sociálního zařízení na základní škole 
na Dvořákově okruhu v hodnotě 1,2 mi-

lionu korun nebo příspěvek ve výši 600 
tisíc korun Dechovému orchestru mla-
dých Základní umělecké školy Krnov 
na jeho reprezentaci na dubnovém fes-
tivalu v USA. Součástí běžného rozpočtu 
jsou také náklady na provoz městského 
úřadu, náklady na zastupitelstvo města 
a příspěvky na provoz příspěvkových 
organizací zřízených městem. 

„Do kapitálového rozpočtu byly zařa-
zeny prozatím jen investiční akce, které 
jsou rozpracované a přechází z roku 2007 
a to alespoň v takové výši, aby mohlo pro-
bíhat jejich fi nancování do doby zapojení 
zůstatku fi nančních prostředků z roku 
2007,“ uvedla Marie Můčková. K těm-
to akcím se řadí rekonstrukce školní 
jídelny na náměstí Hrdinů (19 milionů 
korun), dokončení jižní tribuny na zim-
ním stadionu (5 milionů korun), studie 
a projektová dokumentace na rekon-
strukci koupaliště (1,9 milionu korun) 
nebo nasvětlení přechodů pro chodce (1 
milion korun). V kapitálovém rozpočtu 
jsou dále zařazeny akce vázané na ná-
jmy KVAKu s.r.o, Lesní správy města 
Krnova s.r.o, příjmy z Ekokomu, akce 
vázané na uzavřené smlouvy a fi nanční 
prostředky pro odbor informatiky. Do-
krytí těchto akcí a další investiční akce 
budou do rozpočtu roku 2008 postupně 
zařazovány při úpravách rozpočtu, v nej-
větší míře po schválení závěrečného účtu 
města Krnova za rok 2007. 

Rozpočet města Krnova na rok 2008 
Příjmy 359 089 800 Kč 
Financování 9 490 400 Kč
Výdaje 349 599 400 Kč

Nedostatek fi nančních prostředků 
byl důvodem, proč Zemědělská vo-
dohospodářská správa, pracoviště Kr-
nov, nedokončila v loňském roce práce 
na údržbě vodního toku Mohla. 

Odstranění nánosů, k němuž došlo 
v říjnu, totiž odkrylo zbytky podélného 
zpevnění úpravy toku pravděpodobně 
ze 40. let minulého století. Na základě 
toho správce toku po dohodě s vodo-
právním úřadem změnil záměr údržby. 
Původní plán pomístného odstranění 
nánosů a probírka břehových porostů se 
změnil na odstranění veškerých nánosů 
a obnovení původní návrhové kapacity, 
což předpokládá odstranění vzrostlých 

stromů včetně pařezů. Tuto změnu, kte-
rá podstatně navýšila rozsah kubatury 
čištění a kácení, nebylo možné pokrýt 
z fi nančních prostředků, jež byly v loň-
ském roce vyčleněny na údržbu Mohly 
Ministerstvem zemědělství. Správce toku 
proto zajistil jen hrubé vyčištění kory-
ta toku, bez následných úprav a práce 
na dokončení údržby spočívající v zajiš-
tění konečných úprav břehových partií, 
včetně odstranění pařezů a náletových 
dřevin z průtočného profi lu, budou po-
kračovat v letošním roce. 

(Zemědělská vodohospodářská sprá-
va, pracoviště Krnov, ze zápisu z kontrolní 
prohlídky vodního toku Mohla.)
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Výše kupní ceny je 400.000 Kč,
- převod parc. č. 5782/6, 5782/7, 5782/8, 
5782/9, 5782/10, 5782/11, 5782/12, 
5782/13, k. ú. Krnov – HP. Pozemky jsou 
vedeny na doposud nezapsaném GP č. 
2081-2683/2007. Forma převodu – darová-
ním z vlastnictví Moravskoslezského kraje 
do vlastnictví Města Krnova, 
- prodej pozemků parc.č. 471 a 476/3 v k. ú. 
OP, o výměře 23 m2 (parc. č. 471) a 24 m2 
(parc. č. 476/3), a to za cenu 200 Kč/m2 + 
Ná spojené s převodem. Jedná se o pozem-
ky pod garážemi,
- záměr prodeje pozemků parc. č. 4338/18 
(292 m2) a parc. č. 4338/19 (292 m2), k.ú. 
Krnov – HP, formou veřejné nabídky 
a obálkové metody, za nabídkovou cenu 
200 Kč/m2 + Ná spojené s převodem. Vy-
užití pozemku je dáno územním plánem 
pro bydlení, 
- prodej pozemku parc.č. 5136/5 (1.086 
m2), 5138/24 (690 m2), 5136/20 (1.470 m2), 
k. ú. Krnov – HP, za cenu 500 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem, pro výstavbu rodin-
ného domu,
- záměr prodeje pozemků parc.č. 2806/4 
(vodní plocha/vodní tok) a parc. č. 2807/2 
(trvalý travní porost), k. ú. OP. Prodej 
uskutečnit veřejnou dobrovolnou dražbou 
a určilo vyvolávací cenu 50 Kč/m2,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 2, Vrchlického 7, ve výši 20.260,- Kč no-
vému nájemci,
- termíny zasedání Zastupitelstva města 
Krnova v roce 2008,
- zřízení peněžního fondu 36 bytových 
jednotek Albrechtická 39 E-I od 1. 1. 2008, 
a to včetně zřizovací listiny fondu,
- rozpočet města Krnova na rok 2008 dle 
rozpisu na stranách 1-10 ve výši: příjmy + 
358.977,9 tis. Kč, fi nancování - 9.490,4 tis. 
Kč, výdaje + 349.487,5 tis. Kč včetně dal-
ších závazných ukazatelů, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2007 (RO č. 7) o částky: příjmy +22.280,5 
tis. Kč, fi nancování - 30.300,0 tis. Kč, vý-
daje - 8.019,5 tis. Kč a změnu závazných 
ukazatelů,
- udělení souhlasu odboru ekonomiky a fi -
nancí s prováděním úprav rozpočtu roku 
2007, které by se časově týkaly období 
od poslední schválené úpravy rozpočtu 
roku 2007 zastupitelstvem města dne 12. 
12. 2007 (RO č. 7) do 31. 12. 2007. Úpravy 
se mohou týkat pouze fi n. prostředků, které 
mají vztah k veřejným rozpočtům, a to jak 
na straně příjmů, tak i na straně výdajů,
vzalo na vědomí:
- přílohu č. 1 strategického plánu,
- zápis č. 6/07 z jednání kontrolního výbo-
ru a Protokol č. 3/07 z provedené kontroly,
- petici občanů evidovanou pod č.j. KO – 
55/07, která se týká údržby vodního toku 
Mohla,
- zápis č. 7 z jednání fi nančního výboru,
- Rozpočtový výhled města Krnova na roky 
2009 a 2010,
zrušilo:
- k 1. 1. 2008 platnost „Opatření obce č. 11 
pro prodej pozemků ve vlastnictví Města 
Krnova“, 
- usnesení č. 108/3 ze dne 14. 2. 2007,
- usnesení ZM č. 150/4 ze dne 28. 3. 2007,
- usnesení ZM č. 73/3 ze dne 14. 2. 2007,
- usnesení ZM č. 52/2 ze dne 13. 12. 2006,
- usnesení ZM č. 987/29 ze dne 21. 6. 2006,
- hospodářskou činnost Albrechtická 39 
E-I k 31. 12. 2007,
- usnesení ZM č. 281/7 ze dne 12. 9. 2007 - 
postoupení pohledávky váznoucí na bytě č. 
2, Vrchlického 9, Krnov,
neschválilo:
- uplatnit vlastnický nárok dle §2 zákona 
č. 172/1991 Sb. k pozemku parc. č. 818/1 
a dále části parc. č. 776 v k.ú. Krnov – HP,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 2099 
v k.ú. Krnov - HP, za cenu 100 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem. Pozemek by měl slou-
žit jako zahrada k domům M. Gorkého č. 
52 – 62 a Seifertova č. 25 – 27,
- přidělení veřejné fi nanční podpory v ob-
lasti sport a pohybová rekreace z rozpočtu 
města na rok 2007 – žádosti do 5.000,- Kč 
TJ Lokomotiva Krnov (dorostenecká liga), 
TJ Lokomotiva Krnov (pronájem tělocvič-
ny pro děti ZŠ), 
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 2100 
(cca 41 m2), k.ú. Krnov – HP, za cenu 100 
Kč/m2 + Ná spojené s převodem, z důvodu, 
že navrhované využití je v rozporu se schvá-
leným Územním plánem města Krnova,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 2805 
(292 m2), k.ú. Krnov – HP za cenu 500 Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, z dů-
vodu, že navrhované využití je v rozporu 
se schváleným Územním plánem města 
Krnova,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 177 v k.ú. 
Krnov – HP, o výměře 36 m2, a to za cenu 
200 Kč/m2 + Ná spojené s převodem,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
2380/4 (cca 100 m2), k.ú. Krnov – HP, z dů-
vodu, že pozemek tvoří zázemí k domu I. 
P. Pavlova 744/2, Krnov,
- záměr prodeje pozemku parc.č. 220/1 
(205 m2) a 221 (584 m2), k.ú. Krásné Louč-
ky, za cenu 40 Kč/m2 + Ná spojené s pře-
vodem, z důvodu, že pozemky slouží jako 
účelová komunikace ke zpřístupnění okol-
ních zemědělských pozemků,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 2242 
(cca 140 m2), k.ú. OP, za cenu 100 Kč/m2 + 
náklady spojené převodem,
- záměr prodeje pozemků parc.č. 111/1 
(1.396 m2), parc.č. 111/2 (716 m2), parc.č. 
111/3 (714 m2), k.ú. Krnov – HP, za cenu 
500 Kč/m2 + Ná spojené převodem.

Od 1. ledna se na zimním stadio-
nu, v městských lázních a na koupališti 
zvýšily ceny služeb. K důvodům, proč 
se mění ceny platné od 1. 9. 2006, patří 
zejména nárůst cen energií. Ceny služeb 
se nezvyšují ale všechny, Rada města Kr-
nova nevyhověla požadavku provozova-
tele, kterým jsou Technické sužby Krnov 
s.r.o., a nezvýšila ceny pronájmu sporto-
višť sportovním organizacím. Nově bylo 
do ceníků zařazeno vstupné pro občany, 
kteří předloží průkazku ZTP s fotografi í. 
Tyto občany bude stát hodinové vstupné 
do bazénu 20 korun, na zimní stadion 15 
korun a celodenní vstupné na koupaliště 
20 korun.

Vstupné na zimní stadion – Dospě-
lí za 1,5 hodinu 40 Kč, děti do 15-ti let 
za 1,5 hodinu 20 Kč, občané ZTP za 1 
hod. 15 korun, děti ZŠ a MŠ za 45 minut 
10 Kč, studenti středních škol za 45 mi-
nut 20 Kč. Pronájem ledové plochy za 1 
hodinu: od 8.00 do 20.00 hod. 1 680 Kč, 
od 20.00 do 8.00 hod. 1 000 Kč, hoke-
jový oddíl děti 250 Kč, hokejový oddíl 
muži 500 Kč, sportovní organizace měs-
ta 625 Kč (pouze v případě, že sportovní 
organizace požádá o slevu Radu města 
a ta slevu schválí). 

Vstupné do městských lázní – Ba-
zén: děti za 1 hod. 20 Kč, za 2 hod. 30 Kč, 
dospělí za 1 hod. 35 Kč, za 2 hod. 50 Kč, 
občané ZTP za 1 hod. 20 Kč. Sauna (2 
hod.): dospělí vč. prostěradla 75 Kč, bez 
prostěradla 65 Kč, děti vč. ručníku 40 Kč, 
bez ručníku 36 Kč. Sprcha (30 min.): vč. 
prádla 46 Kč, bez prádla 42 Kč. Pronájem 
bazénu (1 hod.): od 6.00 do 14.00 hod. 
(vč. mimokrnovských škol) 1 300 Kč, 
výuka škol od 8.00 do 14.00 (krnovským 
školám a družinám, i v odpoledních 
hodinách) 700 Kč, od 14.00 do 21 hod. 
1 650 Kč, sportovní organizace (plavá-
ní ráno) 435 Kč, sportovní organizace 
(plavání odpoledne) 600 Kč, pronájem 
bazénu TJ Krnov – oddíl plavání od 6.00 
do 14.00 hod. 300 Kč, pronájem bazé-
nu TJ Krnov – oddíl plavání od 14.00 
do 21.00 hod. 400 Kč. 

Vstupné na koupaliště – Dospělí 
za den 30 Kč, od 14.00 hod. 20 Kč. Děti 
do 15-ti let za den 15 Kč, od 14.00 hod. 
10 Kč. Občané ZTP za den 20 Kč. Se-
zónní vstupné dospělí za sezónu 500 Kč, 
děti do 15-ti let 300 Kč. Pronájem kabiny 
na sezónu 390 Kč. Vstupné na minigolf 
na hod. 15 Kč. Pronájem kabiny na 1 den 
65 Kč.

Druháci ze základní školy na Sme-
tanově okruhu si v loňském roce těšení 
na Vánoce užili do sytosti. Paní učitelky 
pro ně na celý prosinec vymyslely projekt 
Vánoční tradice a zvyky, jehož součástí 
byly beseda v knihovně na stejné téma, 
účast na tvořivých dílnách nazvaných 
Vánoční domeček ve Středisku volného 
času Méďa, mikulášská nadílka v kostele 
sv. Martina a v obou třídách čertovská 
a vánoční besídka. 

Vyvrcholením pak byl dvoudenní 

projekt, který děti absolvovaly 11. a 12. 
prosince s přespáním ve škole. „Dopo-
ledne jsme napekli vánoční cukroví, kte-
ré nám později posloužilo jako svačinka, 
řešili jsme ve skupinách ve třídách růz-
né vánoční hlavolamy, hádanky, kvízy 
a spojovačky, které byly výukově propo-
jeny s předměty matematika, český jazyk 
a prvouka. Odpoledne jsme pak pracovali 
na počítačích. Na internetu děti hledaly 
informace o Vánocích, například vánoč-
ní tradice u nás a v cizině, vysvětlovaly 

si pojmy spojené s jednotlivými 
adventní týdny a zahrály si také 
počítačové vánoční hry,“ uvedla 
učitelka Jana Hlaváčková. 

Po večeři, kterou dětem na-
chystaly učitelky Jana Hlaváč-
ková, Radomíra Pethsová a vy-
chovatelka Eva Masková, násle-
dovaly závodivé hry na chodbě 
školy a chvíli před spaním dětem 
po celodenní pracovní činnosti 
zpříjemnila vánoční pohádka. 
„Druhý den jsme nejprve společ-
ně vytvářeli myšlenkovou mapu, 
na které si děti zopakovaly získané 
znalosti z předešlého dne, a poté 
jsme se ve skupinách věnovali 
výtvarným projektům,“ popsala 
Radomíra Pethsová. Dodala ješ-
tě, že děti během celého projektu 
zpívaly vánoční koledy a poslou-
chaly vánoční písničky, na které 
si jistě vzpomněly na Štědrý den 
u vánočního stromečku.

Zvyšují se ceny v městských 
lázních i na zimním stadionu

Děti si užily vánoční přespání ve škole

Přestože čas od času v Krnově dochá-
zí k trestným činům, v celkovém hodno-
cení patří Krnov k bezpečným městům. 
Významnou měrou se na tomto faktu 
podílí prevence kriminality, které se sou-
stavně věnuje jak Městská policie Krnov, 
tak Policie ČR. Každoročně prevenci 
kriminality podporuje ze svého rozpoč-
tu také Město Krnov. To v loňském roce 
investovalo v této oblasti fi nanční pro-
středky především do informovanosti 
obyvatel.

„V rámci programu Partnerství 2007 
Ministerstva vnitra ČR, které přispě-
lo Městu Krnov částkou 45 tisíc korun, 
jsme se soustředili na informovanost dětí 
a seniorů, což jsou dvě nejvíce ohrožené 
skupiny. Nechali jsme vytisknout dva dru-
hy samolepek, pro děti s heslem „Chováš 
se bezpečně?“ a pro seniory se sloganem 
„Nevěřte každému, kdo je za dveřmi“, 
na kterých jsou telefonní čísla na poli-
cii, městskou policii, záchrannou službu, 
hasiče a linku bezpečí nebo Zlatou linku 
seniorů,“ uvedl manažer prevence krimi-
nality Tomáš Kolárik. Ze stejného pro-
jektu byly fi nancovány propisky a dětské 
pexeso s obrázky krnovské výtvarnice 
Petry Malované. Kresby nabádají děti 
ke správnému chování na silnicích, upo-
zorňují na drogovou problematiku nebo 
na šikanu ve školách.

Dalším tištěným materiálem je in-
formační leták poskytující informace 
k bezpečnostním stojanům na kola, 
které umožňují uzamčení kola za rám 
k pevné konzole pomocí odolného uzá-

věru, jež je přímo součástí stojanu. Toto 
řešení prakticky znemožňuje krádež od-
staveného kola. Stojany se začaly v Kr-
nově objevovat v roce 2004 a jejich počet 
neustále roste. V současnosti je ve městě 
rozmístěno dvacet stojanů, které jsou 
u budov městského úřadu a základních 
škol, u Střediska volného času Méďa, 
na hřbitově, tržnici a na dalších frekven-
tovaných místech. 

„Všechny tyto materiály, které Město 
Krnov vyšly díky dotaci pouze na pět tisíc 
korun, od nás dostala jak preventivní sku-
pina Okresního ředitelství Policie ČR, tak 
městští strážníci, kteří se věnují přednáš-
kám pro školy a veřejnost. Letáky k bez-
pečnostním stojanům na kola jsou volně 
k dispozici také v Informačním centru 
na Hlavním náměstí,“ upřesnil Tomáš 
Kolárik. 

Dále Město Krnov zakoupilo pro po-
třebu Preventivně informační skupiny 
Okresního ředitelství Policie ČR Bruntál 
ozvučovaní a projekční vybavení k tech-
nickému zajištění preventivní přednáš-
kové činnosti, pro potřeby Městské poli-
cie pak byly pořízeny refl exní samolepky 
pro děti na bundy nebo školní brašny. To 
vše v hodnotě 23 tisíc korun. 

Také v letošním roce chce Město 
Krnov získat prostředky na prevenci 
kriminality z Ministerstva vnitra ČR. 
Prostřednictvím Městského programu 
prevence kriminality bude usilovat o do-
taci na rozšíření kamerového systému 
a na přednáškovou činnost zaměřenou 
na zvýšení bezpečnosti seniorů.        (dc)

Starostka Renata Ramazanová a ředitel Okresního ředitelství Policie ČR Bruntál Tomáš 
Tuhý poděkovali ve čtvrtek 20. prosince v obřadní síni krnovské radnice za dlouholetý 
výkon služby policistům, kteří k 1. 1. 2008 odešli od Policie ČR. V rámci okresu Bruntál 
k 1.1.2008 odešlo celkem 27 policistů, kteří byli k 1. 1. 2008 nahrazeni policisty z Referá-
tu cizinecké a pohraniční policie.

Samolepky upozorňují děti 
a seniory na bezpečné chování

Listárna

Listárna

V pátek 7. prosince 2007 se v prosto-
rách Multikulturního centra Silesia usku-
tečnil VII. Reprezentační ples Střední 
školy automobilní, mechanizace a pod-
nikání Krnov za účasti více než 600 hos-
tů. Organizace plesu se výborně zhostila 
studentská fi rma Helko,o.s., za vydatné 
pomoci studentských společností Only 
Girls a For Joy, zapojených do programu 
Achievement. Velkou měrou se na pří-
pravě a realizaci plesu podíleli zaměst-
nanci školy a sponzoři. V úvodu plesu 
vystoupily taneční skupiny Rytmik, Ae-
robic club a Flash z Krnova. Příjemnou 
náladu v obou sálech zajistili kapela BT 
Nova a Martin Hradečný – Hudební 
produkce a C. A. Production.

Nedílnou součástí plesu bylo stuž-
kování žáků maturitních tříd 4.A, 4.B, 
4.P a žáků třídy 3.U učebního oboru 
Automechanik. Žáci přijali stužky a šer-
py z rukou starostky města paní Renaty 
Ramazanové, třídních učitelů a vedení 

školy.
Všem výhercům jistě udělala radost 

tombola. V malé tombole bylo celkem 
224 cen, v hlavní tombole pak bylo11 
hodnotných cen v celkové výši 40 tisíc 
korun. 

Ples poskytl příjemnou zábavu 
a mnohá setkání několika generací žáků, 
absolventů a pedagogů školy.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem 
organizátorům plesu a sponzorům z Kr-
nova, Opavy, Bruntálska a Jesenicka, 
kterých bylo více než 90. Osobně děkuji 
paní Ing. Jaroslavě Hellebrandové, která 
je duší, mozkem a motorem nejen této 
významné akce. Věříme, že počáteční 
potíže s šatnou a úklidem, které ne-
vznikly za strany SŠAMP Krnov, se ne-
budou na dalších společenských akcích 
opakovat. Děkujeme všem a těšíme se 
na VIII. Reprezentační ples v roce 2008. 
Ing. Zdeněk Welna, ředitel SŠAMP Kr-
nov

V Hradci Králové proběhlo 11. pro-
since ustavující zasedání společného 
česko-polského Monitorovacího výboru 
(MV) v rámci Operačního programu 
přeshraniční spolupráce Česká republi-
ka - Polská republika 2007-2013 (OPPS 
ČR-PL 2007-2013). Jednou z nejdůleži-
tějších událostí zasedání bylo oznámení 
zástupce Evropské komise paní Simony 
Pohlové, že byl 11. prosince 2007 Evrop-
skou komisí Program schválen. Program 
OPPS ČR – PL 2007-2013 bezprostředně 
navazuje na Program Iniciativy Spole-
čenství Interreg IIIA ČR – PL, který byl 
realizován na česko-polském příhraničí 
v letech 2004-2006. V období 2007-2013 
se zvyšuje důležitost přeshraniční spolu-
práce realizované v rámci jednotlivých 
projektů. Vzrůstá také význam progra-
mu, který přestává být Iniciativou spole-
čenství a stává se jedním ze samostatných 
cílů strukturální politiky EU (Cíl 3). 

Podmínky Operačního programu 
přeshraniční spolupráce Česká republi-
ka – Polská republika 2007-2013:
• vhodnými žadateli mohou být ve-
řejné subjekty, nestátní neziskové orga-
nizace, municipality apod. z celé České 
republiky a Polské republiky, 
• projekty se mohou realizovat pou-
ze v podporovaném území, které tvoří 
na české straně kraje Královéhradecký, 
Liberecký, Moravskoslezský, Olomoucký, 
Pardubický a na polské straně subregio-
ny, které se nacházejí na příhraničním 

území těchto vojvodství: Dolnoslezské, 
Opolské a Slezské, 
• alokace na podporu v česko-pol-
ském příhraničí pro období 2007-2013 
činí 219,46 mil. EUR z ERDF. Finance 
určené na dofi nancování projektů jsou 
z Evropského fondu pro regionální roz-
voj, 
• v rámci realizace projektů se musí 
uplatnit Princip vedoucího partnera (ve-
doucí partner je vybírán na základě do-
hody mezi všemi partnery v projektu), 
• výše dofi nancování projektů činí 
maximálně 85 % uznatelných nákladů 
z ERDF (+ 5 % ze státního rozpočtu 
v případě českých žadatelů), 
• minimální výše podpory z ERDF je 
30 000 EUR pro česko-polský projekt, 
• menší projekty do maximální výše 
60 000 EUR celkových uznatelných 
výdajů a výše dofi nancování od 2 000 
do 30 000 EUR z ERDF, mohou být re-
alizovány v rámci Fondu mikroprojektů, 
který je administrován příslušnými Eu-
roregiony. 

V programu je uplatněn průběžný 
příjem žádostí, který je zahájen 14. led-
na 2008. Žádosti, o kterých bude roz-
hodovat Monitorovací výbor na svém 
nejbližším zasedání, musí být předlože-
ny do 14. března 2008. Více informací 
týkající se Programu a také programové 
dokumenty budou postupně zveřejněny 
na ofi ciální stránce programu www.cz-
pl.eu. sekretariát Euroregionu Praděd

Reprezentační ples školy se vydařil

Operační program přeshraniční 
spolupráce ČR – Polsko 2007 - 2013

Oba vstupní vestibuly 
Základní školy Žižkova 
v Krnově září novými 
barevnými nástěnnými 
malbami. Žáci v závěru 
loňského roku dokončili 
práci na projektu, který si 
sami navrhli a s pomocí 
učitelů jej úspěšně zreali-
zovali. 

Přitom ještě před pár 
měsíci byl vstupní prostor 
do školy poměrně fádní, 
s okrovými zdmi a snad 
několik desetiletí sta-
rou konstrukcí ze dřeva 
a oceli, přibližující Krnov 
jako město varhan. Žáci se ve školním 
parlamentu pod vedením paní učitelky 
Nikoly Krusberské rozhodli, že by chtěli 
na tomto stavu něco změnit. Představa 
byla pomalovat zdi nástěnnými malba-
mi, které by realizovali sami žáci, aby 
vstup do školy byl barevnější, veselejší 
a aby do školy chodili zase o něco raději. 
A od myšlenky nebylo daleko k činům. 

Učitelé zpracovali projekt, který 
Město Krnov podpořilo částkou sloužící 
k nákupu barev, štětců a jiných nutných 
výtvarných pomůcek. Škola nechala od-
stranit konstrukce, vyměnit poškozené 

linoleum a začistit a vybílit stěny. S vlast-
ní realizací se mohlo začít.

Celá práce byla poměrně náročná, 
a to jak fyzicky, tak organizačně, protože 
vylepšované plochy jsou opravdu velké. 
Dětem, především z loňské 9.A a letošní 
8.A, se podařilo vytvořit obdivuhodné 
dílo, nad kterým se rádi zastaví nejen 
žáci a učitelé, ale také rodiče a školní ná-
vštěvy. Tento úspěch je podpořil v úsilí 
vymyslet nějakou pěknou akci i na příští 
kalendářní rok. Za učitele uvedené ško-
ly děkuje tímto žákům i Městu Krnov 
Ing. Michal Brunclík

Žáci si sami vymalovali vestibuly školy
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Pronájem bytu s podmínkou zaplacení 
dlužné částky
Byt č. 14, Hlavní náměstí 43, vel. 0+1, 26,80 
m2 vč. sklepa, 3. podlaží
Dlužná částka: 7.241,- Kč
Nájem (35,- Kč/m2) 944,- Kč, služby (1 
osoba) 860,- Kč, celkem 1.804,- Kč/mě-
síc/1 osoba
Podmínky: žádost si může podat kterýko-
liv občan Krnova, uhrazení dlužné částky 
v hotovosti před podpisem nájemní smlou-
vy, splátky nejsou povoleny, složení peněž-
ních prostředků (kauce) ve výši trojnásob-
ku měsíčního nájemného a záloh na úhra-
du za plnění poskytovaná v souvislosti 
s užíváním bytu (služby), splátky nejsou 
povoleny, v případě více zájemců proběhne 
řízení obálkovou metodou na výši měsíční-
ho nájemného za l m2 plochy bytu (základ-
ní nájemné je stanoveno na 35,- Kč/m2), 
žadatel musí splňovat podmínky dle čl. II, 
bod 1) až 4) v Opatření obce č. 8/2007 pro 
poskytování bydlení v nájemních bytech 
a ubytovacích zařízeních v majetku Města 
Krnova, opravy v bytě si budoucí nájemce 
hradí vlastními prostředky.
Prohlídka bytu: Út 15.1. (13.30 – 14.00).
Platnost nabídky: do 18. 1. 2008
Řízení obálkovou metodou: 23. 1. 2008 
v 16:00 hodin, Hlavní náměstí 34, (budo-
va naproti radnice), zasedací místnost, 2. 
patro. Občanský průkaz s sebou! Zájemci 
již nebudou zvlášť obesíláni. Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně, nebude umož-
něna účast v tomto řízení. Písemné žádosti 
o pronájem tohoto bytu zasílejte na adresu: 
Město Krnov, Hlavní náměstí 34, odděle-
ní pronájmů a prodejů, p. Schreierová, tel. 
554 697 444, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Pronájem bytu s podmínkou zaplacení 
dlužné částky
Byt č. 2, ul. Chářovská 27, vel. 1+1, 45,37 
m2 vč. sklepa, snížená kvalita
Dluh na nájmu: 14.000,- Kč (byt je ve špat-
ném stavu - případné úpravy v bytě si za-
jišťuje a hradí nájemce vlastními fi n. pro-
středky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (23,- 
Kč/m2) 929,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 171,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.100,- Kč/měsíc/1 osoba
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí fi nanční prostředky ve výši trojnásob-
ku celkového měs.nájemného, v plné výši, 
splátky nejsou povoleny, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č. 8/2007 pro 
poskytování bydlení v nájemních bytech 
ve vlastnictví Města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle čl. II., bod 1 – 4 to-
hoto Opatření.
Platnost nabídky: do 18.1.2008
Prohlídka bytu: Út 15.1. (13.30 – 14.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 23.1.2008 
v 15.30 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, II. patro. Zájemci 
již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tomto 
řízení. Samostatné písemné žádosti o pro-
nájem tohoto bytu zasílejte na odd. proná-
jmů a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov 
– p. J. Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.

Ve zkratce
Ladislav Václavec 
se vzdal mandátu
Zastupitel Ladislav Václavec (KROS) se 
po šesti letech práce v krnovském zastupi-
telstvu vzdal svého mandátu. Důvodem je 
jeho pracovní vytíženost na postu primáře 
chirurgického oddělení nemocnice, kvů-
li které se nestačí dostatečně připravovat 
na zasedání zastupitelstva. Jeho místo za-
ujme Jaromír Foltýn.

Dny otevřených dveří
pro budoucí studenty
Střední škola automobilní, mechanizace 
a podnikání Krnov na Opavské ulici po-
řádá pro zájemce o studium Dny otevře-
ných dveří. Ty se uskuteční 17. ledna vždy 
od 8.00 do 17.00 hodin. Bližší informace 
o škole na www.ssamp-krnov.cz.

Městský úřad rozšiřuje 
služby pro občany
Městský úřad Krnov zajišťuje od 1. led-
na v rámci tzv. Czech Pointů vystavování 
výpisů z evidence Rejstříků trestů. Tuto 
službu bude pro občany na počkání vy-
dávat Živnostenský úřad Krnov se sídlem 
na Vodní ulici. Současně budou také vydá-
vány úředně ověřené výpisy z katastru ne-
movitostí, obchodního rejstříku a rejstříku 
živnostenského. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Frajer neměl řidičák
Hlučná, bezohledná jízda neosvětleného 
vozidla nenechala klidné obyvatele Hlub-
čického předměstí, kteří ve čtvrtek 27. pro-
since v 21.26 hodin nahlásili nebezpečnou 
jízdu tohoto vozidla na městskou policii. 
Strážníci se ihned vydali do této čtvrti 
a Škodu Forman, která neměla výfuk a dě-
lala obrovský hluk, zastavili nedaleko kři-

I když bez medaile, ale s obrovskou 
životní zkušeností a spoustou zážitků 
se v listopadu loňského roku vrátila ze 
světové abilympiády v Japonsku repre-
zentantka České republiky Hela Nejedlá 
z Krnova. Společně se svou asistentkou 
a „trenérkou“ Petrou Ščerbovou překo-
nala několik tisíc kilometrů, aby celému 
světu dokázala, že i když je na vozíčku 
a má málo pohyblivé ruce, dokáže z hlí-
ny vykouzlit užitkovou keramiku. „Abi-
lympiáda je soutěž pracovních schopnos-
tí a dovedností zdravotně postižených. 
Jejím hlavním účelem je motivovat tyto 
lidi k rozvíjení a zdokonalování pracov-
ních schopností a zvýšit tak jejich šance 
na trhu práce. Mezi disciplínami, které se 
dělí na pracovní a volnočasové, se objevily 
například šití, aranžování květin, proteti-
ka, programování robota, fotografování, 
vyšívání, výroba nábytku, šperkařství 
nebo kreslení. Hela soutěžila společně 
s dalšími šestnácti závodníky z celého 
světa v tvorbě s keramickou hlínou,“ řekla 
Petra Ščerbová. 

Přestože se nejedná o vrcholový 
sport, vládla na abilympiádě přísná pra-
vidla. Těm se musela podřídit také Hela 
tím, že před započetím soutěže předloži-
la porotě ke schválení své nářadí. Pak ná-
sledovala úprava pracovního místa pod-
le postižení a mohlo se začít. „Měla jsem 
za úkol za šest hodin vymodelovat z hlíny 
třídílnou soupravu užitkové keramiky 
a k tomu čtvrtou věc vysokou 25 centime-
trů. Co budu modelovat, jsem věděla už 
doma a připravovala jsem se, ale nebyla 
jsem připravena na hlínu, kterou dostane-
me,“ uvedla Hela Nejedlá. Petra Ščerbo-
vá ji doplnila: „Konzistenci hlíny, jakou 
dostali závodníci, u nás neznáme, nejsme 
na ni zvyklí. Byla měkká jako bláto a moc 
nepojila. Běžné zpracování hlíny je pro 
Helu hodně fyzicky náročné a konzisten-
ce hlíny na soutěži jí práci docela ztížila. 
Vynaložila mnohem větší úsilí, ale přesto 
jí hlína praskala. Také oči ji při silném 
umělém osvětlení velmi bolely a musela si 
v závěru nasadit sluneční brýle.“ Hela se 
ale nakonec se všemi handicapy porva-
la a svůj úkol v časovém limitu zvládla. 
Velkou roli v tom sehrál trénink, které-
mu se před odletem intenzivně věnovala. 
„V přípravě nám šlo především o čas. Nej-
dřív jsme vymyslely a zrealizovaly takové 
předměty, které Hela zvládla a pak už jen 
pilovaly čas. Ono vymodelovat čtyři před-
měty za šest hodin je opravdu náročné 
a Hela začínala tím, že jednu věc dělala 
čtyři hodiny,“ popsala Petra Ščerbová. 

Po ukončení disciplíny následova-
lo hodnocení porotců. Ti posuzovali 
jednotnost a poměrnost v rámci sady, 
schopnosti ručního modelování a de-
korace, preciznost práce a vyváženost. 
A protože vedle sebe v jedné disciplíně 
soutěžili lidé s mentálním, tělesným, 
zrakovým nebo duševním postižením, 
z nichž někteří byli i profesionálové, ne-

měli lehkou práci. Když nakonec vyhlá-
sili medailisty a Hela mezi nimi nebyla, 
byla zklamaná. „Samozřejmě mi to bylo 
chvíli líto, ale více mě mrzelo, že porota 
vyhodnotila jen první tři a nedozvědě-
la jsem se, na kterém místě jsem vlastně 
skončila. Myslím ale, že jsem odvedla 
dobrou práci a mám velký cíl: abilym-
piádu v Jižní Koreji za čtyři roky,“ řekla 
odhodlaně Hela. 

Získat účast na abilympiádě však 
není jednoduché. Aby Hela mohla jet 
do Japonska, musela třikrát vyhrát ná-
rodní abilympiádu a dát dohromady 
86 tisíc korun, které potřebovala ona 
a Petra Ščerbová na letenky, účastnický 
poplatek, ubytování a ostatní náklady 
a poplatky. Peníze se dávaly dohromady 
velmi pomalu a jednu chvíli to vypada-
lo, že se jim sen rozplyne. Nakonec se 
ale našli sponzoři, kteří přispěli od sta 

do několika tisíc korun, a také Hele se 
podařilo prodat mnoho obrazů, a cesta 
na abilympiádu byla otevřená. „Chtěli 
bychom proto všem, kteří přispěli, touto 
cestou poděkovat. Speciálně pak Městu 
Krnov, pražské Galerii Cesty ke světlu, 
Pavlíně Prosové a Domovu Betlém. Dále 
Slezské diakonii za podporu a správu 
účtu a pardubickému podnikateli Oldři-
chu Bujnochovi, který Helu cestou na abi-
lympiádu osobně vezl z Krnova do Prahy 
na letadlo s přestávkou v Pardubicích, 
kde v jeho hotelu přespala a díky němu se 
neplánovaně setkala i s prezidentem Vác-
lavem Klausem,“ uvedla Petra Ščerbová. 
K děkování se na závěr přidala i Hela Ne-
jedlá: „A já chci poděkovat Petře za to, že 
to se mnou vydržela. Cestu ani pobyt bych 
bez ní nezvládla. Děkuji jí také za přípra-
vu, kterou se mnou absolvovala v Benja-
mínu.“                                                   (dc)

Jeden muzikál, pět činoher a jedna 
opera čekají v divadelní sezóně 2008 
na pravidelné návštěvníky Městského 
divadla Krnov. 

Letošní divadelní sezónu zahájí 
28. února česká premiéra muzikálu Ro-
meo a Julie v podání Těšínského divadla. 
Známý příběh milenců, jejichž lásce 
brání nenávist obou znesvářených rodů, 
zhudebnil původně pro divadlo SPAC 
v jihokorejském Soulu hudební sklada-
tel Zdeněk Barták a za svůj počin získal 
ocenění „asijský Oskar“.

Divadlo Šumperk do Krnova přijede 
s činohrou Hotel Modrá hvězda. Úspěš-
nou českou fi lmovou komedii převedl 
na jeviště Vladimír T. Gottwald. Písně, 
které jsou nedílnou součástí inscenace, 
zazní v doprovodu živého orchestru. 
Rovněž činohra bude černá komedie 
Andrzeje Saramonowicze Testosteron. 
Herci Slezského divadla Opava ukážou 
své umění ve hře o vnímání denních 
problémů mužským pohledem napsané 
šťavnatým, živým jazykem, plné vtipných 
dialogů a odehrávající se v současnosti.

Jiřina Jirásková, Vladimír Dlouhý 
a Veronika Freimanová přivezou do Kr-
nova tragikomedii Příliš drahá Matylda 

jednoho z nejúspěšnějších a nejproduk-
tivnějších amerických autorů Israela 
Horovitze. Příběh se odehrává v paříž-
ském bytě, kde žije šarmantní francouz-
ská dáma a odměřená učitelka jazyků. 
Jejich život se rázem změní, jakmile 
do jejich bytu vstoupí Američan Ma-
thias Gold. Další komedií bude Posled-
ní šance v Buff alu, jejíž děj se odehrává 
v prostředí divadelní společnosti, která 
je však po fi nanční i mezilidské stránce 
na pokraji krachu. V řadě komediálních 
až bláznivých situací a překvapivých zá-
pletek se na jevišti krnovského divadla 
představí Divadelní společnost J. Juriš-
tové Praha. 

Jedinou operou v roce 2008 bude 
Postilión z Lonjumeau. Tuto živou a zá-
bavnou operu, v níž se dostane hlavní-
mu hrdinovi skvělé pěvecké příležitosti 
a kde autor prokázal vynikající smysl pro 
vystižení situace, nastudovalo Slezské di-
vadlo Opava. 

Cena předplatného je 780 a 730 ko-
run. Přihlášky přijímají do 20. ledna 
a bližší informace podají pracovníci 
Městského informačního a kulturní-
ho střediska, Zacpalova 1, Krnov, tel.: 
554 614 706, e-mail: miks.krnov@iol.cz.

„Opět něco starého, avšak fungl no-
vého aneb Něco nového, stejně pěkně 
starého“. S tímto originálním představe-
ním nabitým swingovými šlágry přijede 
v úterý 22. ledna do Krnova zpěvák, ta-
nečník a stepař Ondřej Havelka a muzi-
kanti z Melody Makers. 

Ondřej Havelka a jeho Melody Ma-
kers se zabývají autentickou interpretací 
populární hudby období raného a vr-
cholného swingu počátku let třicátých 
až k raným letům čtyřicátým. Pestrý 
repertoár zahrnuje atraktivní skladby 
širokého žánrového spektra, sweet and 
hot, od hollywoodských muzikálů až 
po vrcholná čísla swingových big bandů. 
Orchestr Melody Makers tvoří 20 hu-
debníků: 15 instrumentalistů a pět só-
listů. Vitální jazzový výraz interpretů je 
umocňován smyslem pro show, nadhle-
dem a humorem. Strhující hra orchestru 
je korunována výkony sólistů: zpěváka, 

speakera, tanečníka a showmana Ondře-
je Havelky, který na jevišti rád improvi-
zuje, nechybí mu humor a své publikum 
vždy příjemně překvapí, a dámského vo-
kálního kvarteta Sestry Havelkovy.

Interpretaci jazzové a populární 
hudby 20. a 30. let se Havelka věnuje už 
od studentských let a po letech se swing 
stal jeho hlavním povoláním. Propra-
coval se k němu absolutoriem herectví 
na pražské DAMU, režie na brněnské 
JAMU, rolemi v Divadelním studiu 
Ypsilon, sólovým zpěvem v Originálním 
pražském synkopickém orchestru, ale 
i mladistvou zálibou v bigbítu. Dokon-
ce spolupracoval s horňáckou muzikou 
Lež hory. Režíroval své Nagano v praž-
ském Národním divadle a Prodanou ne-
věstou v Brně. Orchestr Melody Makers 
založil před třinácti lety. 

Představení v Městském divadle za-
číná v 19.30 hodin.

V sobotu 19. ledna 2008
se v Multikulturním centru Silesia Krnov ve 20.00 hodin koná

VI. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA KRNOVA
Horní sál: 

Soubor řeckého tance Lycea Řekyň v ČR, vyhlášení Osobností města, 
BigBand z Krnova, taneční pár Novákovi ARDO dance club, 

orientální tanec DAMBRA, slovenská kapela Funny Fellows & Zuzana Haasová. 
Celým večerem slovem provází a také zpívá Světlana Nálepková.

Dolní sál: 
slovenská kapela Funny Fellows & Zuzana Haasová, orientální tanec DAMBRA, 

Světlana Nálepková, brněnská kapela Th e Fireballs.

Vstupné: 300 Kč
Předprodej: Informační centrum Krnov, tel.: 554 614 612

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení na obsazení 

dvou pracovních míst referentů na úseku agendy příspěvku
na péči sociálního odboru MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je 
od 1.února 2008 za podmínky poskytnutí státní dotace na výkon agendy.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. Požadavky
- ÚSO s maturitou nejlépe v oblasti sociální nebo veřejné správy
-  výhodou znalost zákonů souvisejících s vykonávanou činností zejména zákona 

100/1988 Sb., č. 114/1988 Sb., 182/1991 Sb., 482/1991 Sb., 463/1991 Sb., 155/1995 
Sb., 117/1995 Sb., 359/1999 Sb., 94/1963 Sb., 108 až 112/2006 Sb. a souvisejících 
vyhlášek 

-  základní znalost dalších zákonů např. 128/2000 Sb. o obcích, 312/2002 Sb. o úřed-
nících ÚSC,

- zkušenost s prací ve veřejné správě
- osobnostní předpoklady:
- zkušenosti v komunikaci s klientem, citlivý přístup ke klientům
- schopnost samostatného jednání a rozhodování
- znalost práce na PC, ovládání kancelářské techniky
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města: www.krnov.cz, jako hypertextový odkaz v tomto 
bodu inzerátu, nebo si je můžete vyzvednout na personálním oddělení. Zároveň jsou 
v přihlášce uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které je uchazeč povinen vyplnit. Vy-
hlašovatel VŘ si vymiňuje právo zrušení VŘ bez uvedení důvodu.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 262/2006 Sb. a nařízením vlády číslo 564/2006 Sb. 

v platném znění - 8. platová třída

Přihlášky zasílejte do 11. ledna 2008
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá Mgr. Fratnišek Fojtík, vedoucí sociálního odboru, 
tel. 554 697 228, nebo Dagmar Jatzková DiS., vedoucí personálního 

a mzdového odd., tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Hela Nejedlá na abilympiádě v Japonsku ukázala, že umí

Pravidelní návštěvníci divadla 
shlédnou sedm představení

Ondřej Havelka vystoupí v divadle

Před Vánocemi proběhl ve Flemmichově vile Týden otevřených dveří, který se setkal 
s velkým zájmem mezi veřejností, o čemž svědčí vysoký počet návštěvníků. Za pět dnů, 
celkem 30 provozních hodin, si vilu prohlédlo 670 osob.

Abilympijská soutěž, která trvala šest hodin, byla velmi náročná. Kvůli bolesti očí ze 
silného umělého osvětlení si Hela Nejedlá musela v závěru nasadit sluneční brýle.

Hela Nejedlá a její asistentka Petra Ščer-
bová během abilympiády poznávaly také 
krásy Japonska.



Nezisková organizace 
Reintegra nabízí lidem 
bez zaměstnání dlouho-
dobý aktivizační program 
pro nezaměstnané. Je to 

soubor aktivit, kterých se účastní neza-
městnané osoby po delší dobu a jejichž 
společným cílem je pomoci nezaměst-
nanému člověku získat nové zaměstnání 
nebo zlepšit postavení na trhu práce. 
Program je určen především dlouhodo-
bě nezaměstnaným osobám nebo neza-
městnaným osobám, které se potýkají 
s větším počtem problémů při hledání 
zaměstnání, např. nezaměstnané osoby 
se zdravotním postižením. 

Podoba aktivizačního programu zá-
visí na realizátorovi programu, kterým 
může být jak státní organizace, např. 
úřad práce, tak i nestátní organizace, 
která poskytuje služby nezaměstnaným 
osobám nebo připraví a realizuje tento 
program na objednávku úřadu práce. 

Dlouhodobě aktivizační program 
může být sestaven z motivačního kurzu, 
odborného poradenství, profesní a osob-
nostní diagnostiky či rekvalifi kačního 
kurzu, po jehož ukončení je nezaměst-
naný člověk schopen samostatně pra-
covat na počítači s nejběžnějšími apli-

kacemi programového balíku Microsoft  
Offi  ce a efektivně využít internet. Dále 
z placené pracovní praxe, jejímž cílem je 
přerušení období nezaměstnanosti, zís-
kání nové pracovní zkušenosti, budování 
pracovních návyků i posílení sebedůvěry 
nezaměstnaného člověka, z placeného 
zaměstnání v chráněné dílně, indivi-
duální výuky některého počítačového 
programu a výuky na počítači formou 
e-learningu. Tyto prvky jsou rozděleny 
na takzvané aktivity „povinné“ a aktivity 
„nepovinné“. Účast v programu je pro 
nezaměstnané dobrovolná. 

Tento konkrétní aktivizační program 
byl vytvořen koncem roku 2005 a byl re-
alizován celkem dvakrát, v dubnu roku 
2006 a 2007 na území Krnovska a Brun-
tálska. Celkem se ho účastnilo 48 neza-
městnaných osob. Aktivizační program 
pomohl velké části (42 %) nezaměstna-
ných osob najít nové zaměstnání, pozi-
tivně ovlivnil chování nezaměstnaných 
osob vůči potenciálním zaměstnavate-
lům, vedl ke zvýšení aktivity nezaměst-
naných osob na trhu práce, umožnil 
nezaměstnaným osobám získat nové 
dovednosti a znalosti, inicioval změny 
postojů nezaměstnaných k sobě samým, 
ke své životní situaci, ale i změny postojů 

k okolnímu světu.
Účast v aktivizačním programu je 

pro mnohé dlouhodobě nezaměstna-
ných osob podstatnou životní změnou, 
která vstupuje do jinak neřešených 
a zakonzervovaných problémů, jejichž 
řešení bylo do té doby odkládáno na ne-

určito. Zmírnění negativních důsledků 
nezaměstnanosti umožňuje nezaměst-
nanému získat větší prostor a energii 
pro řešení problémů, na nichž má zájem. 
Bližší informace také na www.reintegra.
cz, Reintegra, Chářovská 54, 794 01 Kr-
nov, tel.: 554 618 000.

Plavci žákovských kategorií se od-
vděčili trenérům za jejich kvalitní a obě-
tavou péči pěknou sbírkou medailí ze 
zimního mistrovství ČR. Počtem čtyř 
účastníku malý, ale sbírkou devíti me-
dailí velký krnovský oddíl, překonal 
konkurenci silných plaveckých oddílů 
z velkých měst. 

V Litoměřicích si Daniel Flora (1995) 
doplaval pro dvě stříbra na tratích 100 m 
prsa a 100 m polohový závod. Další dvě 
medaile má bronzové na 200 m a 400 m 
polohový závod. V dramatickém závodě 
na 200 m prsa ho uklouznutí na poslední 
obrátce připravilo o zisk další medaile. 

V Trutnově závodili žáci narození 
v roce 1994. Poprvé se na republikový 
závod kvalifi kovala Martina Svobodo-
vá, které atmosféra závodu dopomohla 
k dosažení osobních rekordů. Antoní-
nu Marholtovi se v závodě 100 m volný 
způsob podařilo pokořit hranici jedné 
minuty a časem 59,83 s dosáhl na bron-
zovou medaili, kdy závodníci na 2. až 

4. místě se vešli do jedné desetiny se-
kundy. Na 100 m znak ho od bronzové 
medaile dělil jen dohmat.

Také Jakub Říha odjížděl na přebory 
s vidinou medaile. Předpoklad překonal 
a přivezl dva bronzy za 400 m volný způ-
sob a 200 m polohový závod a dvě stříbra 
z tratí 100 m motýl a 1500 m volný způ-
sob. Navíc 1500 m zajel v novém osob-
ním rekordu 17:54,04 min.

Tyto výkony jsou příslibem pro bu-
doucnost a motivací pro ostatní členy 
oddílu.

V rámci přípravy se krnovské volej-
balové družstvo kadetů TJ Intex Krnov 
zúčastnilo 28. prosince Vánočního tur-
naje týmů KCM v Olomouci. Tým obsa-
dil konečné 5. místo, když porazil výběr 
Přerova 2:0, prohrál s pozdějším vítězem 
KCM Zlín 0:2, stejně jako s kadety SK 
UP Olomouc. Rovněž utrpěl porážku od 
DHL Ostrava 1:2, která byla trochu zby-
tečná, ale vzápětí přišla výhra 2:0 nad "C" 
výběrem Olomouce. 

V posledním utkání se utkali krnov-
ští hráči s "A" týmem žáků SK UP Olo-
mouc a dostali tvrdou školu volejbalu. 
Tým Olomouce trénovaný odchovan-
cem Krnova předvedl asi nejlepší výkon 
dne a porazil Krnov 2:0. Ve druhém setu 

pustili domácí krnovským hráčům jen 
deset bodů. „Je ovšem pravda, že na na-
šich hráčích se začala projevovat únava z 
dlouhého dne, vždyť někteří cestovali již 
od půl čtvrté ráno a z Krnova byl odjezd 
v 5.10 hodin. Navíc tým vyzkoušel různé 
varianty hry. Hráči se střídali na postech 
a zkusili si také hru s liberem, což byla pro 
všechny úplná novinka. Turnaj nám hlav-
ně ukázal na klasické slabiny a o to šlo. 
Asi největším problémem bylo podání a 
také přihrávka podání. U některých hrá-
čů jsou znatelné chyby v technice,“ uvedl 
trenér Jaromír Kopeček. 

Sestava TJ Intex Krnov: L. Habara, 
O. Andys, M. Durišík, T. Mocik, J. Malík, 
V. Navrátil, R. Niklasch.

Třetím kolem soutěže, které proběhlo 
8. prosince, byla zakončena loňská část 
soutěže v odbíjené žaček O kalich Jana 
Žižky, která se koná v tělocvičně na Žiž-
kově ulici. 

Hráčky TJ Krnov A (Balnerová, Čan-
dasová, Chmelařová, Jahnová, Kubišová, 
Pavlevská) vyhrály svá utkání v 1. lize 
bez ztráty setu a upevnily si tak vedou-
cí postavení v celkové tabulce. Dívky TJ 
Krnov I (Ježová, Kopečková, Kurečko-
vá, Opavská, Poledníková, Tománková) 
zvítězily v 2. lize a v příštím kole bude 
jejich cílem udržet se v 1. lize, do které 
postoupily. Do hry se úspěšně zapojily 
i dvě nové hráčky S. Šípková (TJ Krnov 
A) a A. Zouharová (TJ Krnov I) z volej-
balové přípravky pod vedením Jaromíra 
Kopečka, do které se mohou stále hlásit 

zájemci o volejbal. 
Výsledky po 3. kole - 1. liga: 1.TJ 

Krnov A, 2. Město Albrechtice A, 3. ZŠ 
Osoblaha, 4. TJ Zlaté Hory A (sestup). 
2. liga: 1. TJ Krnov I (postup), 2. Měs-
to Albrechtice B, 3. ZŠ Žižkova, 4. TJ 
Zlaté Hory B. Celkové pořadí turnaje: 
1. TJ Krnov A, 2. TJ Město Albrechtice 
A, 3. TJ Zlaté Hory A, 4. TJ Krnov I, 5. 
ZŠ Osoblaha, 6. ZŠ Žižkova, 7. TJ Město 
Albrechtice B, 8. TJ Zlaté Hory B.

Občanské sdružení Cyklistika pro 
všechny Krnov děkuje všem, kteří se 
zúčastnili našich akcí v roce 2007 a také 
všem sponzorům, kteří nám pomohli 
akce fi nančně zabezpečit. 

V nastoupeném trendu chceme 
pokračovat i v roce 2008 a chystáme 
společné vyjížďky, účast na cyklomara-
tonech, pomoc začínajícím cyklistům 
a další aktivity. 

Sezonu 2008, jak již je v posledních 
letech zvykem, zahájíme Tříkrálovou 
vyjížďkou v neděli 6. ledna. Sraz v 10 
hodin u Penzionu ESO na Bezručově 
ulici. Délka vyjížďky bude přizpůsobena 
počasí a skladbě účastníků. Zakončení 
bude v restauraci U Kvasničků v Krás-
ných Loučkách. za občanské sdružení 
Cyklistika pro všechny Krnov Otmar 
Rychta
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žovatky ulic Příční a Růžová. Ve vozidle se 
nacházel dvacetiletý řidič a dva další mla-
díci. Protože se řidič přiznal, že nevlastní 
řidičské oprávnění, byla na místo přivolána 
Policie ČR, která si případ převzala. 

Zhrzená milenka zaútočila
Hlášení, že v restauraci Na Zámečku se 
nachází agresivní žena, která zde použila 
slzotvorný sprej, přijali strážníci v pátek 
28. prosince v 22.50 hodin. Na místě zjisti-
li, že podnapilá třicetiletá žena v restauraci 
napadla současnou přítelkyni svého býva-
lého partnera a to tak, že ji povalila na zem, 
kopala do ní a slovně urážela. Agresivní 
žena byla převezena na obvodní oddělení 
Policie ČR, která si věc převzala. Napade-
nou ženu převezli strážníci k ošetření do 
nemocnice.  

Kam za kulturou
Kino Mír 
SEJMI JE VŠECHNY – akční a dobrodruž-
ný. Pá 4.1. – So 5.1. (18.00), Po 7.1. – St 9.1. 
(20.00). 
CHYŤTE DOKTORA – komedie ČR. Pá 
4.1. – Ne 6.1. (20.00), Po 7.1. – St 9.1. (18.00). 
HALLOWEEN – horor. Pá 4.1. – So 5.1. 
(21.45)., Ne 6.1. (17.45). 
BAMBI 2 – anim. pohádka. Ne 6.1. (16.00). 
PAN VČELKA – animovaná taškařice. Čt 
10.1. – St 16.1. (16.00). 
REZIDENT EVIL: ZÁNIK – akční sci-fi  
horor. Čt 10.1. – Pá 11.1. (17.45), So 12.1. 
– Ne 13.1. (20.00). 
KRÁLOVNA ALŽBĚTA: ZLATÝ VĚK – 
historický. Čt 10.1. – Pá 11.1. (20.00), So 
12.1. – Ne 13.1. (17.45). 
VÁŠEŇ A CIT – životopisný VB/Irsko/
USA. Po 14.1. (17.45), Út 15.1. – St 16.1. 
(17.45, 20.00). 
ONCE – hudební milostný příběh. Art 
kino klub. Po 14.1. (20.00). 
KYTICE POHÁDEK 1 – pásmo pohádek 
pro MŠ a veřejnost. St 16.1. (9.30). 
ZA PLOTEM – anim. komedie. Bijáček. St 
16.1. – Čt 17.1. (14.00).
KOUZELNÁ ROMANCE – rodinná kome-
die v čes. Znění. Čt 17.1. – St 23.1. (16.00). 
CASH ROAD – hořká komedie ČR. Čt 
17.1. – Ne 20.1. (18.00). 
VETŘELEC VS. PREDÁTOR 2 – akční sci-
fi  horor. Čt 17.1. – Ne 20.1. (20.15). 
Městské divadlo
ONDŘEJ HAVELKA – a Melody Makers. 
Út 22.1.(19.30).
Koncertní síň sv. Ducha
KLAVÍRNÍ RECITÁL MARTINA LEVIC-
KÉHO - vítěze mnoha národních a mezi-
národních klavírních soutěží, na Pražském 
jaru 2004 obdržel čestné uznání a cenu pro 
nejúspěšnějšího mladého účastníka. Pro-
gram: J. Haydn, R. Schumann, B. Smetana, 
S. Prokofj ev. Út 15.1. (19.00). 
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00.
KDYŽ ŘINČÍ ZBRANĚ – výstava zbraní 
a militárií ze sbírek Městského muzea Krnov.
Městská knihovna
O NEJKRÁSNĚJŠÍ ILUSTRACI JOSEFA 
LADY – výstava soutěžních prací. 
Středisko volného času Méďa
O BUDULÍNKOVI – představení loutko-
vého souboru Krnováček. St 16.1. (8.00, 
11.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
KAVÁRNA A ČAJOVNA NINIVE 2007 - 
ohlédnutí za uplynulým rokem. Přednáší 
a promítá Jan Kuba. St 9.1. (18.00)
MNOŽINY PANA MANDELBROTA 
- o kráse fraktálů předáší a promítá Jan 
Kuba. St 16.1. (18.00)
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Bazén
Pá 4.1.: 9.00 – 15.00, So 5.1.: 9.00 – 21.00, 
Ne 6.1.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Infor-
mace na tel.: 554 614 494.   
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
Pá 4.1.: 8.00 – 11.00 (1/2 hokejky), 18.00 
– 19.30, So 5.1.: 14.00 – 15.30, Ne 16.12.: 
14.00 – 15.30. Informace na tel.: 554 
611 397.
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-
mail: jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Krnov – Radynia – Lenartice – Krásné 
Loučky - odchod od Sokolovny Krnov. So 
12.1. (8.30). 
Výroční členská schůze – SŠ automobilní, 
mechanizace a podnikání, Opavská ulice. 
Pá 18.1. (16.30).

Sport
Krnovští plavci v republice na špici

Volejbalisté o Vánocích nezaháleli

V turnaji vede TJ Krnov A

Zahájení cyklistické sezóny 2008

Krnovská nemocnice v závěru roku 
úspěšně zakončila celkovou akreditaci

V nemocnici se vybírají poplatky 
za zdravotní péči různými způsoby

Reintegra pomáhá nezaměstnaným najít pracovní uplatnění

Nezaměstnaní se učí samostatně pracovat na počítači.

V krnovské nemocnici (Sdružené 
zdravotnické zařízení Krnov) začátkem 
prosince loňského roku úspěšně zakon-
čili dlouhý a náročný proces akreditace 
podle požadavků Sdružené akreditační 
komise České republiky. 

Krnovská nemocnice tím získala 
potvrzení, že poskytuje kvalitní a bez-
pečnou péči o pacienty. Akreditace 
současně naplňuje trend současného 
zdravotnictví, kterým je zejména aktiv-
ní přístup k nemocnému, což znamená 
vyhledávání a naplňování jeho potřeb 
v oblasti psychické, tělesné i sociální. 
Přínos by tedy měli zaznamenat přede-
vším pacienti.

„Splnili jsme požadavky na kvalit-
ní a bezpečnou péči o pacienty, protože 
chceme, aby středem všeho dění v nemoc-
nici byl především pacient a jeho důvěra 
v personál,“ uvádí ředitel nemocnice Ro-
man Gavanda. Jak dodal, během dvou let 
musela nemocnice splnit celkem padesát 
standardů, přesně defi nujících požado-

vanou úroveň ve vybavení, diagnostice, 
léčebné a ošetřovatelské péči, ale také 
v dodržování hygienických předpisů 
a práv pacientů.

Certifi kát, který vydává SAK (Spoje-
ná akreditační komise) ČR má platnost 
tři roky. Po jeho uplynutí bude muset kr-
novská nemocnice statut akreditovaného 
zdravotnického zařízení opět obhajovat. 
„Akreditace je kontinuální, nikdy nekon-
čící proces, jehož řízení je velmi náročné. 
Přesto věříme, že vzájemnou spoluprací 
sester, lékařů a ostatního personálu se 
nám podaří udržet standard poskytova-
ných služeb, kvalitu léčebné a ošetřovatel-
ské péče,“ míní ředitel nemocnice.

Osvědčení SAK mimo jiné také 
zvyšuje prestiž zdravotnického zařízení 
a de  klaruje, že se nemocnice i nadále za-
vazuje ke zvyšování kvality a rozšiřování 
spektra služeb. Akreditace je nejdéle za-
vedená a nejznámější forma nezávislého 
hodnocení kvality zdravotnických slu-
žeb.                                                         (ek)

V krnovské nemocnici mají pacienti 
od 1. ledna 2008 několik variant platby 
za zdravotní péči. Regulační poplatky 
(podle zákona č. 48/1997 Sb.) se vybírají 
přímo na ambulanci, kde sestra vypíše 
klientovi speciální formulář za úhra-
du, nebo hotovostně v pokladně. Pa-
cient bude moci platit také převodem 
z bankovního účtu či ve výjimečných 
případech dokonce složenkou na poště. 
U platby složenkou a převodem z ban-
kovního účtu bude potřeba vyplnit va-
riabilní symbol, který bude uveden v ne-
mocničním informačním systému a tím 
dojde ke správnému zařazení platby. 
„V průběhu února budou moci pacienti 
využít také možnosti platby pomocí čtyř 
automatů, které budou v nemocnici nain-
stalovány v prostoru vstupu do nemocni-
ce, centrálního a urgentního příjmu, pe-
diatrického a gynekologického pavilónu,“ 
uvádí vedoucí úseku informační a ko-
munikační techniky David Omasta. 

Regulační poplatky jsou vybírány 

na každé ambulanci i na lůžkových od-
děleních ihned po ošetření, respektive 
po ukončení hospitalizace. „Chtěli jsme 
mít službu zajištěnou přímo na místě, 
kde probíhá nějaký zpoplatněný proces, 
abychom ušetřili pacienta zbytečného 
pobíhání po nemocnici. Je to pro všechny 
nová zkušenost a do budoucnosti uvi-
díme, která z možností plateb se osvědčí 
jako nejlepší. Tento způsob pak budeme 
preferovat,“ dodává ředitel nemocnice 
Roman Gavanda. 

Prokáže-li se pojištěnec rozhod-
nutím, oznámením nebo potvrzením, 
vydaným orgánem pomoci v hmotné 
nouzi, o dávce, která mu bude poskyto-
vána podle zvláštního právního předpi-
su, bude od platby osvobozen (potvrzení 
nesmí být starší třiceti dnů). Vybrané fi -
nanční prostředky z regulačních poplat-
ků hodlá nemocnice investovat do zlep-
šení prostředí a vybavení ke zpříjemnění 
ambulantních vyšetření nebo hospitali-
zací (televizory, matrace atd.).           (ek)

Atletické naděje z prvního stupně základní školy na Smetanově okruhu se mezi sebou 
utkali 17. prosince v 1. ročníku atletického trojboje Malá vánoční laťka. V jednotlivých 
kategoriích zvítězili - 1. ročník: Tomáš Grulich, Adéla Gottwaldová, 2. ročník: Matěj 
Zouhar, Barbara Balcárková, 3. ročník: Daniel Velička, Simona Glacová, 4. ročník: Ond-
řej Hnízda, Kristýna Martiníková, 5. ročník: Vít Šimůnek, Alexandra Fedorková.

Nábor do volejbalové přípravky
Oddíl volejbalu TJ Krnov pořádá ná-
bor do přípravky. Trénink přípravky 
je každý čtvrtek od 15.30 hodin v tě-
locvičně Střední školy automobilní, 
mechanizace a podnikání na Opavské 
ulici.


